
 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 
Του  Πρακτικού  07/2015  συνεδρίασης  της  Επιτροπής    Ανάπτυξης του Περιφερειακού 

Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και  Θράκης. 

----------------------------------------- 

Αριθ. Απόφασης  29/2015 

 
 ΠΕΡΙΛΗΨΗ : «ΕΓΚΡΙΣΗ ΔΑΠΑΝΗΣ  ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΒΑΛΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΗΣ 
ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ  «Στα Βήματα του Αποστόλου Παύλου». 
 

 

Στην Κομοτηνή σήμερα 6 Απριλίου  ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00 μμ, στην αίθουσα 

συνεδριάσεων της Περιφερειακής Ενότητα Ροδόπης, Δημοκρατίας 1 Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια 

έκτακτη Συνεδρίαση η Επιτροπή Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας 

και Θράκης, ύστερα από την αριθ Δ.Δ. οικ. 1277/2-4-2015 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, 

που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα  με το άρθρο 177  του Ν. 3852 /2010. 

 

Η συνεδρίαση υποστηρίχτηκε και με το σύστημα της τηλεδιάσκεψης στις αίθουσες των 

τηλεδιασκέψεων της έδρας της Περιφερειακής Ενότητας όπου ανήκουν τα μέλη της Επιτροπής. 

 

Χρέη υπηρεσιακής γραμματείας άσκησε η  υπάλληλος  της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας 

Θράκης  Μπαμίδου Αθανασία του κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού. 

            

Παρόντες: 

 1)Κωνσταντίνος Εξακουστός, Πρόεδρος,  2) Μοσχοφίδου- Βλάχου Ελεονώρα, μέλος                                       

3) Μουσταφά Μετίν, μέλος 4) Τσολάκης Σταύρος, μέλος  5) Λιθηρόπουλος Χρήστος μέλος,                          

6) Βλαχογιάννης Ανέστης μέλος,  7) Τραιφόρος Βασίλειος μέλος,  8) Καβαρατζής Σταύρος, 

αναπληρωματικό μέλος. 

Απόντες:  

Απουσίαζαν από την συνεδρίαση τα μέλη της επιτροπής :1) Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ μέλος 2) Γαλάνης 

Βασίλειος μέλος, αν και κλήθηκαν νόμιμα.   

                                          

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία διότι σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντα τα 8 μέλη, o 

Πρόεδρος της Επιτροπής Ανάπτυξης κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

 

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου 

Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης έδωσε το λόγο στoν  κ. Ε. Παπαβαρύτη   υπάλληλο της Δ/νσης 

ΑΔΑ: 65ΓΞ7ΛΒ-ΨΞ1



Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της  Π.Ε. Καβάλας , ο  οποίος  εισηγήθηκε το δέκατο  

θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής, το αριθμ. οικ. 1199/3-4-

2015 –έγγραφο της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας  Π.Ε. Καβάλας, το  οποίο 

αναφέρει τα εξής : 

 

   Ο Σύνδεσμος Ελλήνων Βετεράνων Αθλητών Στίβου Καβάλας (ΣΕΒΑΣ Καβάλας) υ 

διοργανώνει για ακόμη μια χρονιά αγώνα δρόμου με την επωνυμία «20χλμ. στα βήματα του 

Αποστόλου Παύλου». Σκοπός της διοργάνωσης πέρα από την απόδοση τιμής στην ιστορία του 

τόπου όπου πριν περίπου 2000 χρόνια περπάτησε ο Απόστολος Παύλος είναι παράλληλα να 

αυξήσει τις αναπτυξιακές δυνατότητες του θρησκευτικού και αθλητικού τουρισμού στην 

Περιφερειακή Ενότητα Καβάλας και στην  ευρύτερη περιοχή.  

 Όπως είναι γνωστό ο Απόστολος Παύλος βάδισε από την τότε Νεάπολη, τη σημερινή Καβάλα έως 

την αρχαία πόλη των Φιλίππων και ως το βαφτιστήρι της Αγ. Λυδίας. 

 Η εκδήλωση του ΣΕΒΑΣ Καβάλας θα διεξαχθεί στις 24 Μαΐου 2015 και αναμένεται να ξεπεράσει 

κατά πολύ τον περσινό αριθμό συμμετοχών σε αθλητές καθώς εδώ και χρόνια τοποθετείται 

σταθερά στις ημερομηνίες που γειτνιάζουν στην εορτή της Αγίας Λυδίας στις 20 Μαΐου με 

αποτέλεσμα να έχουν τοποθετήσει στο καλεντάρι τους τον αγώνα των 20 χλμ . 

 Στόχος είναι η επέκταση και αύξηση της συμμετοχής των αθλητών και των θεατών σε διεθνές 

επίπεδο.  

Ο Συνολικός προϋπολογισμός της εκδήλωσης είναι 3.000 ευρώ ενώ είναι προφανές ότι από την 

συγκεκριμένη συνδιοργάνωση η Περιφερειακή Ενότητα Καβάλας με το Δήμο Καβάλας,  προκύπτει 

όφελος για την τοπική κοινωνία. 

Για το σκοπό αυτό εισηγούμαστε θετικά  την εξασφάλιση μέρους  του κόστους της διοργάνωσης 

συνολικού κόστους 500 ευρώ για διαφημιστικό έντυπο υλικό,  σε βάρος της πίστωσης του 

προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας του Ειδικού Φορέα 3351,  ΚΑΕ 

0844 οικονομικού έτους 2015 

 

Η Επιτροπή Ανάπτυξης μετά από διαλογική συζήτηση των μελών και έχοντας υπόψη  το 

άρθρο 164 του Ν. 3852/ 2010. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  

ΜΕ 7 ΨΗΦΟΥΣ ΥΠΕΡ   1 ΚΑΤΑ 

 

 

Γνωμοδοτεί  υπέρ της  έγκρισης δαπάνης  της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας για τη 

συνδιοργάνωση της εκδήλωσης «Στα Βήματα του Αποστόλου Παύλου». 
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Κατά ψήφισε το μέλος της επιτροπής κ. Καβαρατζής Σταύρος με την αιτιολογία ότι η Περιφέρεια και 

το τουριστικό προϊόν της είναι αδιαίρετο και δεν μπορεί να κατοχυρωθεί μόνο σε μία Περιφερειακή 

Ενότητα. 

  Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α  29/2015  
                    
                            ΤΑ ΜΕΛΗ 
                                                                          1. Μοσχοφίδου-Βλάχου Ελεονώρα  

2. Μουσταφά Μετίν  
3. Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ (απών)   
 4. Τσολάκης Σταύρος  
5. Λιθηρόπουλος Χρήστος, 
6. Γαλάνης Βασίλειος     (απών)  
    αναπληρούμενος από  Καβαρατζή Σταύρο 
7. Βλαχογιάννης Ανέστης  
8. Τραϊφόρος Βασίλειος  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
              
 
Κωνσταντίνος   Εξακουστός 

 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

              Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

 
           

 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ 
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